

35 év kiállítás megnyitó

Tisztelt Jelenlévők!

Bizonyára már a gyülekezés ideje alatt is többen odapillantottak, hogy milyen összeállítást is „hoztunk össze” az ünnepi közgyűlés alkalmából.

Nos, szokványosat olyan értelemben, hogy igyekeztünk az eseményekben és alkotásokban gazdag 35 évet is jól érzékelhetővé tenni, illetve az utóbbi 5-10 év újdonságait, jelentős eredményeit a korábbi évtizedek folyamatába illeszteni.

Ugyanakkor formabontó olyan értelemben a rendezési elv, hogy nem időrendben, hanem néhány fontosabb tevékenységi körbe gyűjtve igyekeztünk érzékeltetni szerteágazó tevékenységünket. Ezek a címek sem most pattantak ki a fejünkből, bár az alcímekkel most toldottuk meg azokat. Az utóbbi öt év egyik nagy vállalása teljesült, amikor megújítottuk honlapunkat Tóth Zoltán közreműködésével, aki a Móricz Zsigmond Református Kollégium informatika tanára. (ezen a helyen is buzdítok mindenkit arra, hogy akár honlapunkat, akár Facebook oldalunkat rendszeresen látogassa, szerezzen és adjon közre információkat!) Itt a kiállításon is hasonlóan csoportosítottuk hat témakörbe az egyes eseményeket, alkotásokat, mint a honlapon. Természetesen ez azt is jelenti, hogy egy-egy alkalom, mely valamilyen alkotás avatásához is kötődik, akár kétszer is szerepelhet a mostani 192 kiválasztott fotón. De ezek például rendezvényként, és a kezünk nyomát őrző alkotásként is fontosak, sőt nem egy alkalommal kirándulásainkhoz is kapcsolódtak, vagy egy kiadvány megjelentetésével fonódtak össze.

A képek válogatásában, és a tetszetős tablók megszerkesztésében Balogh Beáta elnökségi társammal dolgoztunk együtt, ne szépítsük, majdnem addig, míg a szemünket kifolyjni éreztük a több ezer kép átnézése során. A kiállítás helyszíni elkészítésében Tatár-Balla Ágnes és Ábri Imre működtek közre, míg a dekoráció Dobák Tibor munkáját dicséri.

Igyekeztünk szem előtt tartani, hogy minden fontos momentum szerepeljen. Azt is lényegesnek tartottuk, hogy kiderüljön, mindezeket az alkotásokat, rendezvényeket nem öncélúan magunknak, hanem a közösségnek szántuk akár egy alkotásról, akár egy közösségi élményről, vagy kulturális eseményről legyen szó. Fontos szempont volt az is, hogy ahol csak lehetett, bemutassuk, hogyan találkoztak és végezték értékörző, értékteremtő tevékenységüket közösen a különböző nemzedékek tagjai.

A kéпкиállítás mellett a két vitrinben féltve őrzött elismerések, kiadványaink egy-egy példánya kapott helyet.

Bérmelyik oldalról is kezdte valaki a kiállítás megtekintését (bár én balról-jobbra javasolom annak végigjárását), egy-egy új molinóval, mai divatos nevén roll-uppal találkozhatott. A rendezvényeinken sokszor látott két molinónk régebbi pillanatokat jelenítenek meg az egyesület életéből. Ezen pillanatokot igyekeztünk újabakkal kiegészíteni, illetve egy csokorba gyűjtöttük azokat a kiadványokat, és megjelenésükhöz kötődő rendezvényeink néhány pillanatát, melyek elsősorban városunk értékeinek bemutatását szolgálták.

Ez a gondolat, a szolgálat legyen a kiállítás-megnyitó utolsó gondolata, egyben szolgáljon a jövőre nézve is útravalóul. Elődeink szinte megelevenedő pillanatai szolgáljanak például a jövő szolgálatához utódaink számára.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, érdeklődésüket és munkájukat! A nézegetés és múltidézés után ne feledjék, 17:30-kor az egyesület minden tagját szeretettel várjuk a Városháza előtti fotózásra!